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Alenka, Pavlík a uzdravené městečko
Bylo jednou jedno malebné městečko, ve kterém žili malý Pavlík s Alenkou. Rádi se s rodiči procházeli 
po městě, hráli si v parku a projížděli se na kole. Oba dva vždy s radostí zamířili na zmrzlinu, nakukovali 
do výloh, nebo jen tak objevovali krásy městečka.

Jednoho dne se ve městě objevila spousta cedulí, tabulí, velkých reklam a blikajících nápisů. Reklamy ztěžovaly 
průchod po chodnících. Kdysi krásné domy byly skryty za obrovskými plachtami. Ploty byly místo květinových 
truhlíků obtěžkány stovkami podivných nápisů na plachtách. Bylo jich tolik, že se to ani nikomu nechtělo číst.

Ti, kdo to způsobili, to nemysleli vůbec zle. Chtěli jen do svých obchůdků přitáhnout více lidí. Ale místo toho lidí 
v ulicích ubylo a celé město působilo smutně. S těmi reklamami to prostě přepískli.

Pavlík se cítil zmatený a Alenka byla smutná. Dříve krásné a čisté město teď 
působilo tak zanedbaně. „Naše městečko je nemocné,“ volali Alenka s Pavlíkem 
na rodiče. Procházky uličkami už nebavily děti ani dospělé.

Rodiče dětem vysvětlili, že nemoc, kterou město trpí, se jmenuje vizuální smog. 
Děti se dožadovaly pro své město uzdravení. Společně s rodiči proto navštívily 
radnici a v ní městského architekta. Ten už o vizuálním smogu věděl. A město 
už bylo připraveno se všemi nevzhlednými nešvary zatočit. Boj s nemocí byl 
sice dlouhý, ale když se město opět podařilo očistit, vykoukla krása jeho domů 
a ulic. Děti vyběhly šťastně ven a město zase krásně ožilo.

POHÁDKA

Ahoj děti, milí rodiče,

dostala se vám do rukou omalovánka, která vás provede Novým Jičínem. Projděte se společně naším 
městem. Najdete místa, domy a ulice, kterými jsme se při přípravě omalovánky inspirovali?

Dospěláci, objevujte spolu s dětmi krásy místní architektury očištěné od vizuálního smogu, za kterým někdy 
zůstává to hezké skryto. Pro vás dospělé, které zajímá péče o vzhled našeho města, již vznikla publikace 
Atraktivní Nový Jičín: Manuál označování provozoven a reklamy, kde se o tomto tématu dozvíte více.

Děti, rádi bychom vám s pomocí této omalovánky 
ukázali, že pečovat o veřejný prostor – ulice, 
chodníky, parky, náměstí, podchody, průchody, 
fasády domů i výlohy, reklamní plochy a další části 
našeho města – má smysl a je důležité. Budeme rádi, 
když nám i pomocí této omalovánky ukážete svět, 
ve kterém vyrůstáte a o který jednou budete sami 
pečovat, svým pohledem.
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